5 класс

Русский язык. 5 класс .Учеб. для общеобразоват. учреждений. В 2 ч./ [Ладыженская Т.А., Баранов М.Т., Тростенцова Л.А. и др. ;науч.ред.Н.М.Шанский] –М.:  Просвещение.
Литература. 5 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций. В 2 ч. / Коровина В.Я., Журавлев В.П., Коровин В.И. –М.: Просвещение.

География.  Учебник для 5 класса общеобразовательных учреждений /Алексеев А.И., Николина В.В., Липкина Е.К..  М.:Просвещение.

Английский язык .  Учебник для 5 класса.  общеобразоват. учреждений /Комарова Ю.А.,   Ларионова И.В.,  К.Гренджер  –М.: ООО «Русское слово- учебник».

Математика.  Математика, 5 класс, Виленкин Н.Я., Жохов В.И., Чесноков А.С., М., Мнемозина. 2020. 
Всеобщая история.  История древнего мира: .учеб. для  5 класса общеобразоват.организаций /Никишин В.О., Стрелков А.В., Томашевич О.В., Михайловский Ф.А. под ред. Карпова С.П.  М.: ООО «Русское слово – учебник».

Обществознание.5 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций /[ Боголюбов Л.Н., Виноградова Н.Ф., Городецкая Н.И. и др.  под ред. Л.Н. Боголюбова, Л.Ф. Ивановой.  М.: Просвещение.

Биология. 5 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций / И.Н. Пономарева, И.В. Николаев, О.А. Корнилова; под ред. И.Н. Пономаревой - М.: Вентана-Граф.

Музыка.5 класс: учеб.для общеобразоват.организаций /   Сергеева Г.П., Критская   Е.Д .- М.: Просвещение.

Изобразительное искусство Декоративно- прикладное искусство в жизни человека : 5 класс :учеб.для общеобразоват.организаций / Н.А.Горяева,О.В.Островская; под редакцией Б.М.Неменского  -М.:Просвещение .

Технология. Технологии ведения дома: 5 класс: учебник для учащихся образовательных учреждений / Н.В. Синица, В.Д. Симоненко  - М,: Вентана-Граф, 
Технология. Индустриальные технологии: 5 класс: учебник для учащихся образовательных учреждений / Н.В. Синица, В.Д. Симоненко  - М,: Вентана-Граф, 
Немецкий язык. 5 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций /И.Л. Бим, Л.И. Рыжова. – М.: Просвещение,
Физическая культура. 5-7 классы: учебник для общеобразовательных организаций / (М.Я. Виленский, И.М. Туревский, Т.Ю. Торочкова и др).- М.: Просвещение.
6 класс

Русский язык. 6 класс. Учеб.для  общеобразоват. организаций с прил.на элетрон.носителе.В 2 ч./[ .Баранов М.Т., Ладыженская Т.А., Тростенцова Л.А. и др.; науч.ред.Н.М.Шанский] –М.: Просвещение.

Литература.6 класс. учеб. для общеобразоват.учреждений. В 2 ч. /[ Полухина В.П., Коровина В.Я., Журавлев В.П. В.И.Коровин] ; редакцией В.Я.Коровиной. -М.:Просвещение.

Английский язык .  Учебник для 6 класса.  общеобразоват. организаций /Комарова Ю.А.,   Ларионова И.В.,  К Макбет –М.: ООО «Русское слово- учебник».

Немецкий язык. 6 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций /И.Л. Бим, Л.И. Рыжова. – М.: Просвещение
Математика.  Математика, 6  класс, в 2-х ч. Виленкин Н.Я., Жохов В.И., Чесноков А.С., М., Мнемозина. 2020. 

Всеобщая история. История средних веков: учебник для 6 класса общеобразовательных организаций / М.А. Бойцов, Р.М. Шукуров.  Под ред С.П. Карпова М.: ООО «Русское слово – учебник»

История России с древнейших времен до начала XVI  века : учебник для 6 класса общеобразовательных организаций / Е.В. Пчелов, П.В. Лукин; под ред. Ю.А. Петрова. – М.: ООО «Русское слово-учебник»
Обществознание. 6 класс: учеб. для общеобразоват. Организаций /[Виноградова Н.Ф., Городецкая Н.И. Иванова Л.Ф.и др].  под редакцией Л.Н.Боголюбова, Л.Ф.Ивановой – М.:  Просвещение.

География.  Учебник для 5 – 6  класса общеобразовательных учреждений /Алексеев А.И., Николина В.В., Липкина Е.К..  М.:Просвещение.

Биология .6 класс: учебник для общеобразовательных организаций / И.Н. Пономарева,  О.А. Корнилова, В.С. Кучменко; под ред. И.Н. Пономаревой.  – М.: Вентана – Граф.

Музыка. 6 класс: учеб.для общеобразоват.организаций / Критская Е.Д., Сергеева Г.П. М.: Просвещение.

Изобразительное искусство. Искусство в жизни человека 6 класс: учеб.для общеобразоват.организации / Л.А.Неменская; под редакцией Б.М.Неменского,- М.: Просвещение.

Технология. Технологии ведения дома: 6 класс: учебник для учащихся образовательных учреждений / Н.В. Синица, В.Д. Симоненко  - М,: Вентана-Граф
Технология. Индустриальные технологии: 6 класс: учебник для учащихся образовательных учреждений / А.Т. Тищенко, В.Д. Симоненко  - М,: Вентана-Граф
Физическая культура. 5-7 классы: учебник для общеобразовательных организаций / (М.Я. Виленский, И.М. Туревский, Т.Ю. Торочкова и др).- М.: Просвещение
7 класс

Русский язык .7 класс: учеб. для общеобразоват.организаций / [Баранов М.Т., Ладыженская Т.А., Тростенцова Л.А. и др.]- М.: Просвещение.

Литература.7 класс .Учеб.для общеобразоват. организаций . В 2ч. / Коровина  –М.: Просвещение.

Английский язык .  Учебник для 7 класса.  общеобразоват. учреждений /Комарова Ю.А.,   Ларионова И.В.,  К.Макбет  –М.: ООО «Русское слово- учебник».

Немецкий язык. 7 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций /И.Л. Бим, Л.В. Садомова. – М.: Просвещение
Математика.  Учебник для 7 класса общеобразовательных организаций  /В.В. козлов, А.А. Никитин, В.С. Белоносов , А.А. Мальцев, А.С. Марковичев, Ю.В. Михеев, М.В. Фокин; под ред. В.В. Козлова и А.А. Никитина. М. : ООО «Русское слово – учебник.

Всеобщая история. История нового времени . Конец XV – XVIII века .7 класс. Учебник для 7 класса общеобразовательных организаций/ О.В. Дмитриева    – М .:Просвещение.

История России. XVI – XVII века Учеб. для  7 класса общеобразоват.организаций.  /  Е.В. Пчелов, П.В. Лукин; под ред. Ю.А. Петрова – М.: Просвещение .

География. Материки и океаны. В 2 ч. Учебник для 7 класса  общеобразовательных организаций Домогацких,  Н.И.Алексеевский А.А.  – М.: ООО «Русское слово».

Обществознание. 7 класс: учеб. для общеобразоват. Организаций /[., Виноградова Н.Ф., Городецкая Н.И. Иванова Л.Ф.и др].  под редакцией Л.Н.Боголюбова,Л.Ф.Ивановой – М.: Просвещение.

Биология.7 класс учебник для общеобразовательных организаций/  В.М. Константинов, В.Г. Бабенко, В.С. Кучменко;  М.: Вентана-Граф.

Физика.7 класс:учеб. для общеобразоват.учреждений / . Перышкин А.В.- М.: Дрофа.

Музыка. 7 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций / Сергеева Г.П., Критская Е.Д.  М.: Просвещение.

Технология. Технологии ведения дома: 7 класс: учебник для учащихся образовательных учреждений / Н.В. Синица, В.Д. Симоненко  - М,: Вентана-Граф
Технология. Индустриальные технологии: 7 класс: учебник для учащихся образовательных учреждений / А.Т. Тищенко, В.Д. Симоненко  - М,: Вентана-Граф
Изобразительное искусство. Дизайн и архитектура в жизни человека 7 класс: учеб. для общеобразоват. организаций / А.С.Питерских, Г.Е.Гуров; под редакцией  Б.М.Неменского – М.: Просвещение
Информатика : учебник для 7 класса / Л.Л. Босова, А.Ю. Босова.  – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний.

Физическая культура. 5-7 классы: учебник для общеобразовательных организаций / (М.Я. Виленский, И.М. Туревский, Т.Ю. Торочкова и др).- М.: Просвещение

Основы безопасности жизнедеятельности .7 класс: учеб.для общеобразоват.организаций / Смирнов А.Т., Хренников Б.О. /Под ред. Смирнова А.Т. – М.: Просвещение.
8 класс

Литература.8 класс . Учеб. для общеобразоват. организаций . В 2ч. / Коровина В.Я. В.П.Журавлев, В.И.Коровин –М.: Просвещение.

Русский язык 8 класс : учеб. для общеобразоват. Организаций / Тростенцова. Л.А., Ладыженская Т.А,  Дейкина  А.Д. О.М. Александрова; науч. ред. Н.М. Шанский;   М. Просвещение.

Английский язык .  Учебник для 8 класса.  общеобразоват. учреждений /Комарова Ю.А.,   Ларионова И.В.,  К.Макбет  –М.: ООО
«Русское слово- учебник».

Немецкий язык. 8 класс.: учебник для общеобразовательных учреждений  / (И.Л. Бим, Л.В. Садомова, Ж. Я.  Крылов и др.)  М.: Просвещение.
Математика.  Учебник для 8 класса общеобразовательных организаций  /В.В. козлов, А.А. Никитин, В.С. Белоносов , А.А. Мальцев, А.С. Марковичев, Ю.В. Михеев, М.В. Фокин; под ред. В.В. Козлова и А.А. Никитина. М. : ООО «Русское слово – учебник.

Информатика : учебник для 8 класса / Л.Л. Босова, А.Ю. Босова.  – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний
Всеобщая история. История Нового времени. XIX – начало XX век:  учебник для 8 класса общеобразовательных организаций /Н.В. Загладин. – 2-е изд. – М.: ООО «Русское слово – учебник.

История России. XVIII  век: учебник для 8 класса общеобразовательных организаций / В.Н. Захаров, Е.В. Пчелов ; под ред. Ю.А. Петрова.  – М.: ООО «Русское слово – учебник».

Обществознание. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций /[ Виноградова Н.Ф., Городецкая Н.И. Иванова Л.Ф.и др].  под редакцией Л.Н.Боголюбова,  – М.:  Просвещение
География:   учебник для 8 класса общеобразовательных организаций  / Е.М. Домогацких, Н.И. Алексеевский .  – М.: ООО «Русское слово – учебник».

Биология: 8 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций / А.Г. Драгомилов, Р.Д. Маш;   – М.: Вентана – Граф.

Физика .8 класс :учебник для общеобразовательных учреждений / ПерышкинА.В.-  М.: Дрофа
Химия. 8 класс : учебник / О.С. Габриелян. .- М.: Дрофа
Основы безопасности жизнедеятельности .8 класс: учеб.для общеобразоват.организаций / Смирнов А.Т., Хренников Б.О. /Под ред. Смирнова А.Т. – М.: Просвещение
Искусство 8-9 классы: учеб. для общеобразоват.организаций / Сергеева Г.П., Критская Е.Д. Кашекова И.Э-. М.:Просвещение
Технология:8 класс : учеб.для общеобразоват. организаций . ( Б.А. Гончаров, Е.В. Елисеева, А.А. Электов); под ред. В.Д. Симоненко. – М.: Вентана-Граф,
Физическая культура. 8-9 классы: учебник для общеобразовательных организаций / В.И. Лях. .- М.: Просвещение
9 класс

Русский язык. 9 класс. Учебник для общеобразовательных организаций. /( Л.А. Тростенцова, Т.А. Ладыженская, А.Д. Дейкина, О.М. Александрова; науч. ред. Н.М. Шанский .); . – М.: Просвещение.

Литература. 9 класс. Учебник для общеобразовательных организаций. В 2 ч. /  В.Я. Коровина, В.П. Журавлев, В.И. Коровин, И.С. Збарский; под ред. В.Я. Коровиной   – М.: Просвещение.

Английский язык: учебник для 9 класса общеобразовательных организаций / Ю.А. Комарова, И.В. Ларионова,  К. Макбет; – М.: ООО « Русское слово – учебник».

Немецкий язык. 9 класс.: учебник для общеобразовательных организаций  / И.Л. Бим, Л.В. Садомова;  - М.: Просвещение.

География. Население и хозяйство России:  учебник для 9 класса общеобразовательных организаций  / Е.М. Домогацких, Н.И. Алексеевский, Н.Н. Клюев. – М.: ООО «Русское слово – учебник».

Математика.  Учебник для 9 класса общеобразовательных организаций  /В.В. козлов, А.А. Никитин, В.С. Белоносов , А.А. Мальцев, А.С. Марковичев, Ю.В. Михеев, М.В. Фокин; под ред. В.В. Козлова и А.А. Никитина. М. : ООО «Русское слово – учебник.

Информатика : учебник для 9 класса / Л.Л. Босова, А.Ю. Босова.  – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний
Всеобщая история. Новейшая история XX – начало XXI век: : учебник для 9 класса общеобразовательных организаций /Н.В. Загладин.  – М.: ООО «Русское слово – учебник».

История России . : учебник для 9 класса общеобразовательных организаций / В.Н. Захаров, Е.В. Пчелов ; под ред. Ю.А. Петрова.  – М.: ООО «Русское слово – учебник».

Обществознание. 9 класс : учеб. для общеобразоват.организаций /[ Боголюбов Л.Н., А.И.Матвеев,Е.И.Жильцова]   под редакцией Л.Н.Боголюбова – М.: Просвещение.

Биология: 9 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций / И.Н. Пономарева, О.А. Корнилова, Н.М. Чернова;  под ред. И.Н. Пономаревой.  – М.: Вентана – Граф.

Физика.9 класс:учебник / Перышкин А.В.,Е.М.Гутник,- М.: Дрофа.

Химия .9 класс.: учеб. для общеобразоват.органиаций / Габриелян О.С.- М.:  Дрофа
Физическая культура. 8-9 классы: учебник для общеобразовательных организаций / В.И. Лях. .- М.: Просвещение.

Основы безопасности жизнедеятельности .9 класс: учеб.для общеобразоват.организаций / Смирнов А.Т., Хренников Б.О. /Под ред. Смирнова А.Т. – М.: Просвещение
